CE1 Partager en 5 les nombres entre 50 et 100

Partagez 50 setons entre 5 enfants. Facile - 5 €ois 10, 50.
On donne 10 Jetons a chacun.
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Partagez 65 detons entre 5 enfants. Jai désa donné 10 detons a chacun.

Combien faut-il encore en dessiner 7
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On utilise les billets de 5 €
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Pour avoir 50 € |50 . il faut 10 billets de 5 €

Combien de billets de 5 € faut-il pour avoir 55 € ?
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o Meéthode n°2
Avec la table de x 5
5 fois , S5 50 c'est 5 x 10
5 fois , 40 55 c'est 50 + 5 donc 5 x 11
5 fois , 45 60 c'est 50 + 10 donc 5 x 12

5 fois , 50 -



